
ЗВЕРНЕННЯ

1 олові Тернопільської обласної ра.чиОвчар ; : ’> 'Голові Тернопільської '" СіиСіп ї державиої адмїмістрації Соп елю і. М., громадським організаціям і політичним партіям області та України
7 У У ?  ,
с5>е/"<ґ' .^3 ^  Д /Сучасна ситуація в Україні, в результаті приходу до влади, людей для яких ідеали їли у (Україна та її європейське майбутнє) є чужими, вже стає загрозою для збереженнянезалежності та сооооності країни, яких ініціює нинішня влада: гко вже проявились вкрай негативні тенденції.

1) згортаються демократичні завоювання в країні;2) згортається українізація у різних сферах життя суспільства;3) зупинена євроіитеграція та відновлюється економічна співпраця з агресором;4) переслідуються українські патріоти:3) готується руйнівний для безпеки держави закон про ринок землі:6) ю іуі гься грунт для проведения вкрай небезпечних місцевих виборів восени 2020 року, ям легалізують бойовиків в ОРДЛО і загрожують приходу проросійських сил в низці інших регіонів країни.У зв'язку чим громадські організації - звертаються до всіх демократичних та на і рюттічних політичних сил України (парламентських і позапарламентських) з закликом тю консолідації з метою недопущення руйнування завоювань революції гідності та зо незалежності і соборності України в час. коли рішення нинішньої влади нг ом чи опосередковано спрямовані на задоволення інтересів агресора, для чого сформувати 'загальноукраїнський надпартійний рух національного порятунку для протидії деградації української держави і сповзання її до стану так званих «ДНР-ЛНР». Настійно вимагаємо від усіх при томних політичних сил України припинити внутрішні чвари в умовах коли питання виживання країни та її збереження особливо стають гострими. А 9 березня 2; 4 рогу пропонуємо біля пам'ятників Тараса Ш ЕВЧЕНКА - нашого пророка, по всій Україні пронести Всехкраїтіськс віче під гаслом -ЗАХИСТИ УКРАЇНУ під державним прапором України!!!В подальшій бездіяльності будемо ініціювати процедуру імпічменту.
і Іідписи:Обласна організація всеукраїнського товариства «Просвіта» ім. Тараса Шевченка
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